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KOSTIR BORGARBYGGÐAR 

 

„Miðsvæðis“ 



A Ð  H V E  M I K L U  L E Y T I  E R U  F E R Ð A M E N N  

V I Ð S K I P T AV I N I R  F Y R I R T Æ K I S  Þ Í N S ?  
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Vesturland Borgarfjörður



KOSTIR BORGARBYGGÐAR 

„Mannauður, orka, húsnæði og 

umhverfi“ 



KOSTIR BORGARBYGGÐAR 

„Flest þjónusta til staðar. Stutt í öfluga 

þjónustu ef  þarf, þ.e. höfuðborgarsvæðið. 

Gott sveitarfélag sem býður upp á þéttbýli 

og gott dreifbýli. Almennt góð 

búsetuskilyrði“ 



A Ð  H V E  M I K L U  L E Y T I  H E F U R  

F Y R I R T Æ K I  Þ I T T  T E K J U R  A F  M E N N I N G U  

O G  L I S T U M ?  
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KOSTIR BORGARBYGGÐAR 

„Góð staðsetning hvað markað 

og samgöngur varðar“ 



KOSTIR BORGARBYGGÐAR 

„Mikil nálægð við viðskiptavini, 

persónuleg samskipti auðvelda 

vinnuna og tryggja betur viðskiptin. 

Rannsóknaumhverfi stórkostlegt.“ 



H VA Ð A  Á H R I F  M Y N D I  A Ð I L D  Í S L A N D S  

A Ð  E S B  H A FA  Á  R E K S T R A R U M H V E R F I  

Þ Í N S  F Y R I R T Æ K I S ?  
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KOSTIR BORGARBYGGÐAR 

„Nægt landrými. Stutt í þá þjónustu sem 

fyrirtækið þarfnast. Stutt í höfuðstaðinn, en 

ýmsa þjónustu þarf  að sækja þangað. 

Flutningur aðfanga auðveldur og vegalengdir 

ekki fyrirstaða.“ 



KOSTIR BORGARBYGGÐAR 

„Stöðugt vinnuafl.  

Rúmt athafnasvæði“ 



T E L U R  Þ Ú  A Ð  S T A R F S M Ö N N U M  H J Á  

F Y R I R T Æ K I N U  E I G I  E F T I R  A Ð  F J Ö L G A  

E Ð A  F Æ K K A  Á  N Æ S T U  1 2  M Á N U Ð U M ?  
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KOSTIR BORGARBYGGÐAR 

„Staðsetning sveitarfélagsins 

við þjóðveg 1“ 



KOSTIR BORGARBYGGÐAR 

 

„Persónuleg þjónusta“ 



H V E R  H E F U R  A F KO M A  F Y R I R T Æ K I S I N S  

V E R I Ð  U N DA N FA R I N  Á R  ( 5 - 1 0  Á R ) ?  
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GALLAR BORGARBYGGÐAR 

 

„Engir“ 



GALLAR BORGARBYGGÐAR 

„Erfitt að fá starfsfólk með 

sérmenntun“ 



H V E R  VA R  H AG N A Ð U R  ( T A P )  Á  S Í Ð A S T A  

S T A R F S Á R I ?  
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GALLAR BORGARBYGGÐAR 

 

„Flutningskostnaður“ 



GALLAR BORGARBYGGÐAR 

„Húsnæði, kalt vatn og  

fjármálaþjónusta“ 



V E R  F Y R I R T Æ K I Ð  F J Á R M U N U M  Í  

E N D U R M E N N T U N  S T A R F S M A N N A ?  
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GALLAR BORGARBYGGÐAR 

„Lítið af  kollegum á fræðasviði 

stofnunarinnar (fyrirtækisins). 

Hætta á faglegri einangrun.“ 



GALLAR BORGARBYGGÐAR 

„Lítil þjónusta á vegum 

sveitafélagsins og stofnanir þess, 

aðallega vegna áhugaleysis 

sveitafélagsins sjálfs.“ 



V E R  F Y R I R T Æ K I Ð  F J Á R M U N U M  Í  

R A N N S Ó K N I R  O G  Þ R Ó U N ?  
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GALLAR BORGARBYGGÐAR 

„Lítill markaður og lítið af   

opinberum framkvæmdum“ 



GALLAR BORGARBYGGÐAR 

 

„Engir“ 



V E R  F Y R I R T Æ K I Ð  F J Á R M U N U M  Í  

M A R K A Ð S M Á L ?  
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GALLAR BORGARBYGGÐAR 

„Netsamband ekki nógu gott“ 



GALLAR BORGARBYGGÐAR 

„Okur Orkuveitu Reykjavíkur á 

köldu vatni og frárennsli“ 



F Y R I R T Æ K I Ð  E R  Í  S A M K E P P N I  V I Ð  

M Ö RG  F Y R I R T Æ K I ?  
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